
 

１２．令和４年３月新規学卒者採用計画 

 

令和４年３月の新規学卒者採用計画について、全産業で「ある」と回答した事業所は

３３．２％となり、前年の２８．９％から４．３ポイント増加している。 

従業員規模別でみると、「１～９人」では「ある」との回答が７．８％となっている一

方で、「１００～３００人」では「ある」との回答が８１．４％になっている。 

 

第 22図表 令和４年３月の新規学卒者採用計画（業種別） 
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第 23図表 令和４年３月の新規学卒者採用計画（従業員規模別） 
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また、「ある」と回答した事業所における学卒別の採用計画では、全産業で「高校卒」

が７３．９％で最も多く、平均採用計画人数は２．３２人となっている。次いで「大学卒」

が５５．３％となり、平均採用計画人数は２．２９人となっている。 

 

第 24図表 学卒別採用計画 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（　）内の数字は、平均採用計画人数です。
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